省委第一巡视组巡视太原市动员会召开

韦韬主持并作表态发言 尹乃明出席并讲话

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平) 按照省委统一安排,4月1日,省委第 一巡视组巡视太原市动员会召开。省 委常委、市委书记韦韬主持会议并作 表态发言,省委第一巡视组组长尹乃 明出席会议并讲话。省委第一巡视组 副组长张润琴、张鲜苹及全体成员,市 委常委,市人大常委会、市政府、市政 协负责同志,市法院院长、市检察院检 察长出席。

尹乃明指出,本轮巡视是新修订 的《中国共产党巡视工作条例》发布 后省委部署开展的首轮巡视,对于 进一步深化发展新时代省委巡视工 作具有重要示范引领作用,对于山西 推动高质量发展、深化全方位转型具 有重要服务保障作用。太原市各级 党组织和广大党员干部要深刻领悟 习近平总书记关于党的自我革命的 重要思想,切实增强接受巡视监督的 责任感使命感。把坚定拥护"两个确 立"、坚决做到"两个维护"作为根本 政治信条,切实把思想和行动统一到 党中央及省委的决策部署上来,自觉 落实到改革发展和党的建设全过程 各方面,以善作善成的干劲把全面从 严治党推向纵深。要全面学习贯彻 新修订的巡视工作条例,以高度的政 治自觉抓好贯彻落实。深刻领会关于 政治巡视和巡视工作方针、加强对领 导班子和"一把手"监督、巡视整改和 成果运用的新要求,深刻把握巡视工 作条例的精神实质、主旨要义、实践要 求,自觉接受巡视监督,积极配合巡视 工作,推动巡视工作条例各项规定要 求落实落地。要坚持具体化精准化常 态化开展政治监督,切实保障党中央 重大决策部署及省委工作要求落实见 效。紧紧围绕"四个落实、四个突出" 监督重点,进一步把自己摆进去、把职 责摆进去、把工作摆进去,主动检视、 查找、解决问题,持续完善制度、加强 治理、促进改革、推动发展,扎实推进 以巡促改、以巡促建、以巡促治,确保 党中央及省委重大决策部署落实落 地。要严守政治纪律和政治规矩,全 力支持配合本次巡视顺利开展。领导



省委第一巡视组巡视太原市动员会会场。梁琛 摄

班子及其成员要鼓励、支持干部群众向巡视组如实反映问题;所辖各单位要主动支持配合巡视组工作;党员干部要坚持党性原则,如实反映问题,帮助巡视组深入了解情况。联络组要对接好具体工作,合理安排谈话,及时提供资料,畅通信访渠道,落实安全保密措施,为巡视组顺利开展工作提供保障。

韦韬表示,省委第一巡视组对我市开展常规巡视工作,是对太原近年来贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央及省委决策部署的全面政治体检,充分体现了省委对太原工作一如既往的关心支持和高度重视,必将有力促进我们更加深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,更加全面落实省委部署要求,更加持续用力营造风清气正政治生态和干事创业良好环境,凝心聚力培育和发展新质生产力,奋力推动高质量发展,加快建设国家区域中心城市。

韦韬强调,全市各级党组织和广 大党员干部要提高政治站位,坚决扛 牢政治责任。深入学习贯彻习近平 总书记关于党的自我革命的重要思想 和关于巡视工作的重要论述,进一步 深刻领悟"两个确立"的决定性意义, 增强"四个意识"、坚定"四个自信" 做到"两个维护",真正将接受巡视作 为查找问题、补齐短板、改进工作、推 动发展的宝贵契机,确保太原各项工 作始终沿着正确方向前进。要主动接 受巡视,全力做好配合保障。以对党 负责、对人民负责、对事业负责的态 度,深入查找剖析问题,客观真实汇报 工作,全面准确反映情况,公平公正评 价干部,畅通巡视组与太原干部群众 的联系渠道,为巡视组高效开展工作 创造良好环境。要坚持问题导向,标 本兼治整改落实。始终把巡视整改作 为履行管党治党责任的重要抓手,诚 恳接受、全面认领巡视组指出和反馈 的问题,认真制定整改方案、建立整改 台账、细化整改措施、明确整改时限,

做到即知即改、立行立改、对账销号、彻底整改。坚持举一反三、标本兼治,建立常态化、长效化整改工作机制,切实以问题整改的实际成效体现巡视监督的良好效果。要做好结合文章,统筹推进各项工作。把接受巡视与贯彻落实党中央及省委决策部署结合起来,与推动太原高质量发展结合起来,进一步增强工作的开拓性、创新性、连续性、稳定性,用好抓工作落实的"543"体系,着力在培育和发展新质生产力、更好融入和服务新发展格局、加快建设国家区域中心城市上下更大功夫,为奋力书写高质量发展和现代化建设山西答卷作出太原贡献。

市纪委监委、市委组织部班子成员,市委巡察办主任和巡察组组长,山西转型综改示范区负责同志,市直各部门、各县(市、区)、太忻经济一体化发展太原区运营中心、各开发区、群团组织主要负责同志,省属机构、市管企业、大专院校主要负责同志参加会议。

韦韬与浦发银行董事长张为忠一行 举行工作会谈

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平) 4月1日,省委常委、市委书记韦韬与 上海浦东发展银行党委书记、董事长 张为忠一行举行工作会谈,就推进双 方务实合作深入交流。市领导裴耀 军、蔡江泽出席。

韦韬代表市委、市政府对张为忠 一行表示欢迎,感谢浦发银行长期以 来给予太原发展的大力支持,并简要 介绍了太原经济社会发展及金融发展 情况。他说,当前太原正深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面落实省委部署,锚定"六地"发展定位,全力推动高质量发展,加快建设国家区域中心城市。浦发银行处在全国股份制商业银行的第一方阵。自去年双方签署战略合作协议以来,浦发银行积极融入太原经济社会发展,支

持保障重大项目融资需求,为全市发展作出了重要贡献。希望浦发银行继续深耕太原,进一步丰富金融供给,在产品开发、平台建设、服务升级等方面深化合作,加大对重点项目的资金支持,推进普惠金融提质扩面,为太原发展注入更多"源头活水"。太原市将加强政银企常态化沟通、精准化对接,千方百计为浦发银行在并发展创造良好条件,共同谱写合作共赢新篇章。

张为忠感谢太原市对浦发银行的信任和支持,介绍了银行的发展历程、业务板块和战略布局。他说,近年来太原的生态环境显著改善、城市品质持续提升、经济活力日益增强,发展成绩令人鼓舞。浦发银行将充分发挥自身优势,在产业转型、能源革命、供应链培育、普惠金融等方面,加大对太原的支持力度,推动双方战略合作持续深化、落实落细,助力太原高质量发展。